

	<b>OSNOVNA ŠOLA RAČE</b> <b>SVET STARŠEV OŠ RAČE</b>	
	Grajski trg 1, 2327 RAČE E-mail: <a href="mailto:os.race@guest.arnes.si">os.race@guest.arnes.si</a>	Davčna številka: 97890898
	tel. / fax (02) 609 71 10, 609 71 19	Matična številka: 5085292
	<b>Številka: ZAPISNIK-3.2/2015</b>	<b>14. marec 2016</b>

## Z A P I S N I K

3. redne seje Sveta staršev Osnovne šole Rače,  
 ki je bila **v četrtek, 3. 3. 2016, ob 17.30**  
 v učilnici ANG (I. nad. šole)

### Predlog dnevnega reda:

1. Pregled prisotnosti in določitev zapisnikarja.
2. Potrditev predloga dnevnega reda.
3. Potrditev zapisnika 2. redne seje Sveta staršev OŠ Rače 2015/16 in pregled izvedbe sklepov.
4. Potrditev sklepov in zapisnika 1. korespondenčne seje Sveta staršev OŠ Rače 2015/16.
5. Poročilo o finančnem poslovanju Šolskega sklada za leto 2015.
6. Aktualna problematika (vključno s poročilom ravnatelja) ter predlogi in pobude iz oddelkov.
7. Predlog dopolnitev in popravkov Pravil o prilagajanju šolskih obveznosti za perspektivnega in vrhunškega športnika oziroma mladega umetnika na OŠ Rače.
8. Predlog Hišnega reda.
9. Poročilo predstavnikov staršev v Svetu zavoda in ASSMOŠ.
10. Razno.

Sejo je vodil predsednik Sveta staršev g. Aleksander Zidanšek.

### Ad 1. Pregled prisotnosti in določitev zapisnikarja.

Na seji je bilo prisotnih 17 predstavnikov oddelkov, seja je bila sklepčna. Seznam udeležencev je priložen kot priloga 1. Opravičili so se predstavniki 3. b, 5. a, Kapljic in Mavric.

#### **Predlog sklepa:**

#### **SKLEP 1**

***Svet staršev je kot zapisnikarja imenoval go. Romano Zupančič.***

**Rezultat glasovanja:** Sklep je bil sprejet soglasno s 17 glasovi od 17 prisotnih predstavnikov oddelkov.

### Ad 2. Potrditev predloga dnevnega reda.

Barbara Bradač je predlagala razširitev dnevnega reda s točko »Ugotovitve Komisije za prehrano za šolo in vrtec«. Predsednik Aleksander Zidanšek je zavrnil umestitev te točke na dnevni red in zagotovil, da bo vsebina obravnavana pod točko Aktualna problematika.

**Predlog sklepa:**

**SKLEP 2**

***Svet staršev je potrdil predlagani dnevni red.***

**Rezultat glasovanja:** Sklep je bil sprejet soglasno s 16 glasovi od 17 prisotnih predstavnikov oddelkov in enim vzdržanim glasom (ga. Bradač).

**Ad 3. Potrditev zapisnika 1. redne seje Sveta staršev OŠ Rače 2015/16 in pregled izvedbe sklepov predhodne seje.**

Predlog zapisnika je bil poslan prisotnim na seji 15. decembra 2015. Isti dan je prispel en predlog za dopolnitev, ki je bil vključen v zapisnik, pripravljen 22. decembra 2015.

**Predlog sklepa:**

**SKLEP 3**

***Svet staršev je potrdil predloženi zapisnik 2. redne seje Sveta staršev OŠ Rače 2015/16.***

**Rezultat glasovanja:** Sklep je bil sprejet soglasno s 17 glasovi od 17 prisotnih predstavnikov oddelkov.

Pregled izvedbe sklepov predhodne seje.

Sklepi predhodne seje so bili realizirani, razen sklepa o preventivnem zdravstvenem pregledu lasišča. Glede na informacije iz Zdravstvenega doma Adolfa Drolca bo problem potrebno rešiti na drug način. Trenutno je problem omejen, v primeru ponovnega izbruha bi bili potrebni dodatni ukrepi.

**Predlog sklepa:**

**SKLEP 4**

***Svet staršev je ugotovil, da so bili sklepi predhodne seje realizirani, razen sklepa o preventivnem zdravstvenem pregledu lasišča, ki ne more biti realiziran.***

**Rezultat glasovanja:** Sklep je bil sprejet soglasno s 17 glasovi od 17 prisotnih predstavnikov oddelkov.

**Ad 4. Potrditev sklepov in zapisnika 1. korespondenčne seje Sveta staršev OŠ Rače 2015/16.**

Dopisna seja za imenovanje članov Upravnega odbora Šolskega sklada ter za imenovanje predstavnice staršev v Komisiji za sprejem otrok v Enoto vrtca pri OŠ Rače in namestnice predstavnice je potekala med 4. 2. 2016 in 11. 2. 2016. Predlog zapisnika je bil poslan članom 11. 2. 2016, nanj ni bilo pripomb.

Ob 17.35 se je pridružila predstavnica 9. a razreda ga. Simona Sternad Vogrin. Prisotnih je 18 predstavnikov oddelkov.

**Predlog sklepa:**

**SKLEP 5**

***Svet staršev je potrdil predloženi zapisnik in sklepe 1. korespondenčne seje Sveta staršev OŠ Rače 2015/16:***

***1. sklep korespondenčne seje:***

***Svet staršev je v skladu z 9. členom Pravilnika o delovanju Šolskega sklada Osnovne šole Rače predlagal predstavnice staršev v Upravnem odboru***



**Šolskega sklada OŠ Rače za naslednje mandatno obdobje: ga. Marina Koren Dvoršak, ga. Barbara Bradač, ga. Maja Semenič in ga. Barbara Jurički.**

**2. sklep korespondenčne seje:**

**Svet staršev je v skladu z 9. členom Pravilnika o delovanju Šolskega sklada Osnovne šole Rače imenoval Upravni odbor Šolskega sklada OŠ Rače v sestavi: ga. Mateja Dovnik, ga. Romana Zupančič, g. Aleš Požgan (predstavniki šole, ki jih je predlagal Svet zavoda), ga. Marina Koren Dvoršak, ga. Barbara Bradač, ga. Maja Semenič in ga. Barbara Jurički (predstavnice staršev, ki jih je predlagal Svet staršev) za dveletni mandat od 14. 2. 2016 do 13. 2. 2018.**

**3. sklep korespondenčne seje:**

**Svet staršev je imenoval predstavnico staršev v Komisiji za sprejem otrok v Enoto vrtca pri OŠ Rače in namestnico predstavnice. Za obdobje od 1. 4. 2016 do 31. 3. 2018 bo predstavnica staršev ga. Nina Pušnik in namestnica ga. Monika Krajnc.**

**Rezultat glasovanja:** Sklep je bil sprejet soglasno s 18 glasovi od 18 prisotnih predstavnikov oddelkov.

**Ad 5. Poročilo o finančnem poslovanju Šolskega sklada za leto 2015.**

Poročilo o finančnem poslovanju Šolskega sklada za leto 2015 je priloženo. Upravni odbor Šolskega sklada poroča Svetu staršev v skladu s Pravilnikom o delovanju Šolskega sklada OŠ Rače. Ker je za poročanje povabljena predsednica Upravnega odbora Šolskega sklada, je ta točka uvrščena na dnevni red kot prva vsebinska točka seje.

Ga. Marina Koren Dvoršak je poročala o prvem sestanku na novo imenovanega odbora in o finančnem poslovanju šolskega sklada v letu 2015.

Predstavila je aktualno akcijo Šolskega sklada v marcu (dobrodelni dramski večer 11. 3. 2016).

Prav tako je predstavila prošnjo Šolskega sklada OŠ Fram, da bi se šoli vzajemno obveščali.

**Predlog sklepa:**

**SKLEP 6**

**Svet staršev se je seznanil s poročilom o finančnem poslovanju Šolskega sklada za leto 2015.**

**Rezultat glasovanja:** Sklep je bil sprejet soglasno s 18 glasovi od 18 prisotnih predstavnikov oddelkov.

**Predlog sklepa:**

**SKLEP 7**

**Svet staršev podpira sodelovanje Šolskega sklada OŠ Rače s Šolskim skladom OŠ Fram.**

**Rezultat glasovanja:** Sklep je bil sprejet soglasno s 18 glasovi od 18 prisotnih predstavnikov oddelkov.

Za nastop šolske gledališke skupine v Kanadi se zbirajo sredstva. Zelo dobrodošli so predlogi in pobude staršev za dodatno zbiranje sredstev. G. Leva ponudi sponzorstvo Gledališke skupine Kulturno umetniškega društva Rače v obliki izvedene komedije, od katere bi sredstva namenili šolski gledališki skupini. Vodstvo šole bo poslalo kratek opis aktivnosti povezanih z nastopom šolske gledališke skupine v Kanadi za člane sveta staršev, ki bodo dopis pošiljali dalje staršem v oddelkih.



## Ad 6. Aktualna problematika (vključno s poročilom ravnatelja) ter predlogi in pobude iz oddelkov.

Ravnatelj je predstavil aktualne zadeve. Poročilo je priloga 2 tega zapisnika.

Predstavnica 6. a ga. Županič je predlagala, da bi za skiroje in rolerje, s katerimi se otroci pripeljejo v šoli, našli na šoli kak varen prostor ter da bi postavili dovolj veliko nadstrešnico za kolesa v bližnji prihodnosti.

Predstavnica skupine Oblački ga. Bradač je komentirala poročilo ravnatelja: izjemni rezultati učencev in učiteljev naše šole, želi si, da bi bili starši obveščeni o rezultatih mednarodnih raziskav pismenosti, s čimer se tudi ravnatelj strinja.

Ga. Županič je postavila vprašanje, kaj je bilo narejeno v zvezi z omenjenim slabim učnim uspehom na ravni šole oz. več negativnimi ocenami v 1. ocenjevalnem obdobju v 6. razredu.

Pomočnica ravnatelja: S problematiko se strokovni timi ukvarjajo nenehno, učencem je nudena ustrezna pomoč, opozoriti pa je potrebno na učence romske narodnosti, ki predvsem zaradi velikega števila izostankov ne dosegajo ciljev in imajo tudi po več negativnih ocen.

Predstavnik 8. b g. Repolusk je poudaril, da je potrebno razumeti problematiko slabšega učnega uspeha romskih otrok tudi v luči podpore tem otrokom v matičnih družinah. Po njegovem mnenju šola in šolski sistem v Sloveniji na sistemski ravni nudi tem otrokom veliko podporo, vendar pa na žalost zaradi drugačnega kulturnega okolja in odnosa do izobraževanja in dela v teh okoljih le redki Romi (še posebej redko fanti) uspešno napredujejo v višje stopnje izobraževanja. Zaradi tega je potrebno biti realen pri pričakovanjih in razumevanju neuspešnosti teh otrok.

Ga. Županič je izpostavila rabo spletne aplikacije Kahoot v 6. razredu. Po informaciji, ki jo je dobila kot predstavnica staršev, bi naj učiteljica angleščine napovedala pridobivanje ocen pri angleščini z uporabo omenjene aplikacije. Skupaj z več starši iz razreda je bila mnenja, da uporaba spletne aplikacije Kahoot za ocenjevanje pri pouku ni primerna iz več razlogov: aplikacija je tempirana na čas, kar ni ustrezno za vse učence, problematično je lahko delovanje same tehnike (npr. internetna povezava), ki lahko v ključnem trenutku odpove in prispeva k motnji zbranosti otrok, prav tako pa nimajo vsi učenci možnosti dostopa do tablic z namenom, da bi lahko trenirali uporabo omenjene aplikacije. Po njeni izkušnji dela s to aplikacijo, tudi zunanji svetovalci ne bi v prvih letih projekta brez zadržkov podprli uporabe tablic in aplikacij že kar za samo ocenjevanje znanja. Uporabo tablic in omenjene aplikacije je ga. Županič sicer podprla kot dobrodošlo in učinkovito pri usvajanju novih vsebin in utrjevanju znanja, ne pa pri samem ocenjevanju.

Pomočnica ravnatelja ga. Zupančič je odgovorila, da se bo zadeva preverila pri učiteljici angleščine, saj je potrebno upoštevati možnost, da je lahko prišlo do napačnega prenosa informacij glede omenejnega načina ocenjevanja na ravni učitelj – otrok – starš. Po potrebi bo učiteljica sama pojasnila rabo omenjene aplikacije pri pouku in v namene ocenjevanja na govorilnih urah oz. roditeljskem sestanu 6. razreda.

G. Seliškar: Ali lahko učenci izrabljajo tablice v namen igranja igrice?

Ravnatelj: Zaenkrat tega nismo zasledili.



Ob 18.25 sejo zapusti predstavnica 1. b razreda ga. Barbara Kokot. Na seji je 17 prisotnih predstavnikov oddelkov.

Predstavniki skupin vrtca so imeli sestanek 16. 2. 2016, zapisnik je priložen kot priloga 3. Zapisnik je predstavil g. Zidanšek. Posebej je izpostavil problem s parkiranjem pred vhodom v skupino Kometi, ugotovitve komisije za prehrano o izboljšanju prehrane v vrtcu kljub nekaterim težavam zaradi neustreznih pogojev v kuhinji ter problem plačevanja obveznosti občine do vrtca, ki bi ga bilo smiselno reševati v sodelovanju vodstev OŠ Rače in OŠ Fram.

Predstavnica skupine Oblački ga. Bradač je pozvala predstavnike sveta staršev iz vrtca, naj opozorijo starše, da se redno udeležujejo roditeljskih sestankov. Omenila je tudi prehrano in v povezavi s tem slabo opremljenost kuhinje z nekaterimi osnovnimi tehničnimi pripomočki. Starši apelirajo na to, da se vrtec opremi z osnovno opremo v kuhinji.

Ravnatelj je pojasnil, da trenutno za ta namen ni na voljo sredstev.

Ga. Bradač je vprašala, kako je s strokovnim kadrom glede na polno zaseden vrtec.

Pomočnica ravnatelja za vrtec ga Brezner je odgovorila, da glede na normative manjka delež zaposlitve mobilne pomočnice, ki je zaposlena za 35% delovnega časa, manjka torej 65% delovnega časa do polne zaposlitve. Kljub temu sta v vsaki skupini dve osebi, vzgojiteljica in pomočnica. Večji problem se pojavi ob izostankih strokovnih delavk zaradi bolniških odsotnosti in izobraževanj.

Ravnatelj: prijaviteli smo se na razpis ministrstva za mlade učitelje s po eno učiteljico in vzgojiteljico, s tem bi omenjen problem vsaj začasno rešili. Občina bi celo mobilno pomočnico lahko financirala samo iz ekonomske cene, ki bi se v tem primeru morala zvišati. Predviden je sestanek z Vrtcem Fram, občini se bo predstavila problematika financiranja obeh vrtcev. Problem je bil obravnavan tudi na sestanku občinskega sveta, z njim so seznanjeni župan in občinski svetniki.

Namestnica predstavnice skupine Kometi ga. Koren Dvoršak je izpostavila problem zagotovitve zadostnega števila parkirišč za starše Kometov. Izpostavila je zelo veliko frekvenco prihoda otrok okoli 8. ure. Opaža, da na parkirišču namenjenemu staršem otrok skupine Kometi parkirajo tudi ostali starši šole.

Ga. Brezner je povedala, da sta staršem Kometov zagotovljeni dve parkirni mesti.

Ga. Zupančič je pozvala starše učencev od 2. razreda dalje, da otroke čim prej naučijo samostojnosti in jih ob prihodu v šolo ne spremljajo več do razreda.

Predstavnica 3. a razreda je povedala, da jih razredniki že v 2. razredu opozorijo, naj otroci prihajajo sami v šolo in na ta način čim prej postanejo samostojni.

G. Seliškar je v imenu 3. b vprašal, kako je s spremljevalcem za dva otroke (glede na odločbe).

Ravnatelj je pojasnil, da je od 1. 3. 2016 dalje kot spremljevalka učencem 3. razredov zaposlena delavka preko javnih del.

Predstavnico 2. a ga. Herynek je zanimalo, do kdaj je uradno odprt oddelek OPB, do 16.10 ali do 16.30?

Ga. Zupančič je pojasnila problem, ki je bil izpostavljen že v mesecu septembru. Starši enega izmed otrok so zaradi službe občasno potrebovali varstvo do 16.30. Po potrebi so učitelji OPB ostali dalj časa z otrokom. Pred kratkim so nas starši obvestili, da varstva po 16. 10 ne bodo več potrebovali. V kolikor se bo pojavila potreba po



daljšem obratovalnem času OPB, se bodo zadeve reševale individualno s posameznimi starši. Sredstev za podaljšan delovni čas OPB trenutno ni.

G. Repolusk je poudaril, da glede na predstavljene informacije občina očitno kar nekaj stvari na področju vzgoje in izobraževanja ne financira dosledno v skladu z zakonodajo, ob tem pa je poleg problemov v OŠ in vrtcu izpostavil tudi primer podfinanciranja programov glasbenih šol v preteklih letih, kjer so dobile nekatere glasbene šole le polovičen prispevek na posameznega učenca. Po njegovem mnenju je v občini področje šolstva – ob sicer drugih dobro opravljenih projektih – podcenjeno in kliče po pritiskih na odgovorne, da se stvari uredijo v skladu z zakonodajo.

Ob 18.45 je sejo zapustila predstavnica skupine Sončki ga. Mojca Bodner. Na seji je 16 prisotnih predstavnikov oddelkov.

**Predlog sklepa:**

**SKLEP 8**

***Svet staršev pošlje občini dopis v zvezi s problematiko neustreznega financiranja vrtca, pripravi ga predsednik Sveta staršev g. Zidanšek.***

**Rezultat glasovanja:** Sklep je bil sprejet soglasno s 16 glasovi od 16 prisotnih predstavnikov oddelkov.

**Ad 7. Predlog dopolnitev in popravkov Pravil o prilagajanju šolskih obveznosti za perspektivnega in vrhunškega športnika oziroma mladega umetnika na OŠ Rače.**

Predlog je v imenu skupine staršev pripravil predstavnik 8. b razreda g. Repolusk. Januarja je bil poslan članom Sveta staršev v interno diskusijo. Pripomb ni bilo. Šola bo za naslednje šolsko leto pripravila posodobljen pravilnik o prilagajanju šolskih obveznosti za perspektivnega in vrhunškega športnika oz. mladega umetnika. Ugodnosti glede na omenjena pravila bodo učenci, ki so že pridobili omenjene statute lahko koristili že v tekočem šolskem letu. starši bodo o tem pisno obveščeni.

**Predlog sklepa:**

**SKLEP 9**

***Sveta staršev se je seznanil s predlogom dopolnitev in popravkov »Pravil o prilagajanju šolskih obveznosti za perspektivnega in vrhunškega športnika oziroma mladega umetnika na OŠ Rače« in ga podpira.***

**Rezultat glasovanja:** Sklep je bil sprejet soglasno s 16 glasovi od 16 prisotnih predstavnikov oddelkov.

**Ad 8. Predlog Hišnega reda.**

Vodstvo šole je pripravilo predlog, ki je bil poslan članom 19. 2. 2016. Predlogi staršev so bili zbrani v dopolnjenem predlogu, ki je bil poslan članom 29. 2. 2016.

**Predlog sklepa:**

**SKLEP 10**

***Sveta staršev se je seznanil s predlogom Hišnega reda, čistopis bo pripravila delovna skupina ravnatelj, pomočnica ravnatelja ter predsednik Sveta staršev.***

**Rezultat glasovanja:** Sklep je bil sprejet soglasno s 16 glasovi od 16 prisotnih predstavnikov oddelkov.

## Ad 9. Poročilo predstavnikov staršev v Svetu zavoda in ASSMOŠ.

Predstavnikov staršev v Svetu zavoda in ASSMOŠ g. Seliškar je na kratko predstavil delo od zadnje seje Sveta staršev.

Podal je poročilo s 13. seja sveta zavoda in 8. izredne seje sveta zavoda. Izpostavil je oceno ravnatelja g. Lašiča in v.d. ravnatelja ga. Zavernik. Poudaril je, da sta se v zadnjem letu precej izboljšali klima in komunikacija na vseh nivojih delovanja šole, Težava finančnega poročila je neskladje, neupoštevanje zakonodaje s strani občine glede financiranja vrtca. Delo sveta zavoda poteka tekoče, člani so sproti seznanjeni s tekočimi zadevami.

Ob 18.50 je sejo zapustila namestnica predstavnice skupine Kometi ga. Marina Koren Dvoršak. Na seji je 15 prisotnih predstavnikov oddelkov.

Aktiv: sestanek ASSMOŠ bo 17. 3. 2016. V obravnavi je predvidenih več zanimivih tem: šole v naravi, medvrstniško nasilje, komercializacija OŠ, vedno višji stroški staršev, predlogi za spremembo nacionalnega preverjanja znanja. Predstavnik g. Seliškar bo z veseljem prenesel morebitne pobude staršev na aktiv.

## Ad 10. Razno.

Predsednik Sveta staršev je vprašal prisotne, ali imajo še kakšno nujno zadevo za obravnavo na seji. Ker ni bilo predlogov za obravnavno, je sejo zaključil ob 19:00.

Zapisa:

Romana Zupančič



Rače, 14. 3. 2016



Predsednik Sveta staršev OŠ Rače:

Aleksander Zidanšek



Priloge:

1. Seznam udeležencev
2. Poročilo ravnatelja
3. Zapisnik 1. sestanka predstavnikov staršev vrtca z dne 16. februarja 2016
4. Čistopis osnutka Hišnega reda